
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU
CONSEIL D’ECOLE DU 21 mars 2023

Convocation adressée le 10 mars par Mme Myskiw, Directrice de l'école.
Le Conseil d’école s’est réuni le 21 mars 2023, à 18h00 à la salle oratorienne d' Ouvrouër les Champs
Secrétaires de séance : Mme Myskiw  et Mme Peffert.

Membres de droit présents

Nom Qualité
PRESIDENT(E)
Mme MYSKIW Sandrine Directrice
EDUCATION NATIONALE
PS- MS : Mme THOMAS Delphine
MS-GS : Mme DESCHODT Myriam (directrice)
GS-CP : M BRILLANT Philippe
CE1     : Mme LEMAIRE Florence
CE2     : Mme BONNEAU Magali
CM1    : Mme BREGENT Aurélie
CM2    : Mme  MYSKIW Sandrine (directrice)
CM2 : Mme Sylvie COLE

Enseignants

AESH 
ELUS
M. LEBOEUF Arnaud
Mme MONNOT Laurence
Mme CROZE Fanny
M. DUPUIS David

Président du SIRIS
Maire d’Ouvrouër
Mairie Ouvrouër
Maire de Férolles

PARENTS D’ELEVES
Mme LEMAUR Céline
Mme PEFFERT Anne
Mme DEBONO Cindy
Mme DEJEANS Claire
Mme MOREAU Adèle

titulaires

 DDEN
Mme DIMEGLIO

Membres absents excusés
Nom Qualité

Mme MAUPAS Magali
Mme MORIN Céline

IEN
Elue parents d'élèves

Pour introduction, la Présidente nomme une secrétaire de séance : Mme PEFFERT Anne

Lecture et approbation du Procès verbal précédent du 18 octobre 2022.



1. Évaluation étapes CP:

Ce sont des évaluations étapes en français et en mathématiques, pour effectuer un constat fiable du
niveau de chaque élève et cibler l’action pédagogique. Elles se sont déroulées du 16 au 27 janvier
2023.

M. BRILLANT Philippe informe des différents items évalués :

- en français : écriture – compréhension – lecture

- en mathématiques : numération ( écriture du nombre, comparaison, position du nombre)- résolution
de problèmes.

Au terme de cette passation les 10 CP de l’école s’avèrent avoir bien évolués depuis le début de
l’année et avoir atteints les compétences exigées.

Les parents de ces élèves ont été reçus, en rendez-vous individuel par M. Brillant, pour la remise des
résultats. 

2. Actions et sorties

Actions communes RPI :

 samedi 17 juin     : fête de l'école    à Férolles, organisée par les parents d'élèves.
 mardi 4 juillet à 18h   à Ouvrouër les champs:  les élèves des 2 écoles présenteront quelques 

chants du répertoire appris cette année avec Lucie Lathuile  ( intervention CMR financée par 
le SIRIS) sur  le thème de la Loire et les châteaux .

 Le 25 mars 2023   : Café des parents  organisé par le GIPE à destination des parents des 
élèves d’Ouvrouer les Champs.

        
École primaire de Férolles :

• EPS  
CE1 et CE2 :Cycle piscine toute cette période avec 2 séances de 45 minutes par semaine pour 
chaque classe soit 10 séances par classe . 

 CP : 4 séances à compter du 5 mai 2023.

Mme DESCHODT signale qu’un élève ne peut pas rester à la maison pendant la séance de piscine et
revenir l’après midi à l’école. 

• Intervention de la maison de Loire  

16 mars 2023 : 

CE2 : Animation sur les oiseaux et fabrication de nichoir.

CE1 : Travail sur le fleuve ( avec maquette) et l’origine du sable, plantes ligériennes, action de l’eau.

L’après-midi du 6 avril 2023 : les CE1 et les GS-CP iront à Jargeau pour des activités sur les animaux
du bord de Loire .

La journée du 20 juin 2023 : les CE1 et CE2 aborderont les thèmes de la faune,de la flore,les traces et
la marine de Loire à Combleux .

• Sortie au château de Guédelon   le 15 mai pour les CE2,CE1, GS,CP et MS. 

• Une heure de programmation informatique   avec le conseiller TICE M. HALIN Renaud pour les
GS-CP et les CE1 le 15 juin.



• Intervention mensuelle de Sylvie Thilloux,  infirmière du collège de Jargeau :sur le besoin de
sommeil le 13 mars 2023.

• Décloisonnement musique et jeux mathématiques (de société  ) pour les MS, 2 fois par semaine
avec alternance des groupes .

• Journée à Sully sur Loire   le 26 juin 2023 

Les PS-MS et MS-GS découvriront le marché de Sully, le jardin et la cour du château . 

Une visite du château est envisagée.

• En projet   pour les classes maternelles :

• Sortie à Orléans: Séance du théâtre de Guignol et visite du musée des Beaux Arts d’Orléans.

• Elevage de poussins en classe de MS-PS.

École élémentaire d’Ouvrouër-Les-Champs :

Dispositif "école et cinéma": Nous sommes allés voir «Chantons sous la pluie», « Les aventures du
prince  Ahmed »  et  prochainement  « La  vallée  des  loups »  au  cinémobile.  Pris  en  charge  par  la
coopérative scolaire.

Dans le cadre de l’Éducation morale et civique l'UNICEF ( 2 mars) est intervenue dans nos classes
pour expliquer aux enfants leurs droits à travers la déclaration des droits de l'enfant. Les intervenantes
ont développé le thème de l'eau- assainissement, l’importance de l’eau et comprendre l’accès à l’eau
potable pour le CM1 et pour les CM2 le thème du travail des enfants dans le monde.

La brigade de Pithiviers est intervenue en novembre sur devoirs et incivilités ainsi que sur l'utilisation
d'Internet en CM2 ( passation d’un test en fin d’année sur l’usage d’Internet).

L'OCCE du Loiret a permis aux élèves de chaque classe de pratiquer des jeux coopératifs sur table
( jeux de plateaux où l'on coopère dans un même but, s’écoute et échange) et d'extérieur dont 2
séances avec l’intervention de M. CHAVENEAUSébastien accompagné d’un stagiaire.

Découverte du patrimoine local avec l'intervention de la maison de la Loire
- l'observation des oiseaux et un jeu sur les connaissances des animaux de Loire en CM1 en 
décembre sur le site de Courpain.
- éducation citoyenne : comment réagir en cas de crue, d'inondation en CM2 

Semaine des maths du 6 au 18/03 : Participation à la course aux nombres pour les CM2. C'est un 
concours gratuit pour les élèves de tous âges qui permet de travailler, valoriser les activités mentales 
et  favoriser la consolidation de fondamentaux par l’acquisition d’automatismes. Il y a 2 épreuves dans 
l'année et 1 entraînement chaque semaine. 

EPS : cycle piscine CM1 terminé le 25/11

Intervention en handball ( 1 séance par semaine pendant 6 semaines à compter du 10/03/2023)pour 
développer le sens de la coopération, du jeu de balle à la main et  le respect des règles. Intervention 
proposée par le comité de handball de Gien et financée par la mairie d'Ouvrouer les Champs.

Visite du collège le 22 juin 2023 pour les CM2.



3. Sécurité à l'école

Férolles : PPMS risque majeur le 10/02/2023

Ouvrouër les Champs : PPMS risque majeur le 9/02/2023

Touts s’est bien déroulé dans les 2 écoles.

Stationnement aux abords de l'école d’Ouvrouer les Champs à éviter.

Un téléphone dans le bâtiment préfabriqué de l‘école de Férolles (des classes de CE2 et CE1) est
demandé. M LEBOEUF informe que le portable de la garderie sera mis à disposition des enseignantes
de 9h à 16h.

4. Point financier

École d'Ouvrouer les Champs     :  

Coopérative scolaire administrée par Aurélie Brégent et Sandrine Myskiw : 3870,78€ en caisse

Les deux écoles remercient les parents, l'association des parents d'élèves, la mairie d'Ouvrouer les
Champs et le SIRIS pour ses subventions annuelles et exceptionnelles qui permettent à nos projets
d'aboutir et surtout aux enfants d'en profiter.

 5. Carte scolaire pour la rentrée 2023 

Suite au CDEN du 28 février 2023, la fermeture d'une classe à l'école de Férolles a été actée. 

M. DUPUIS déplore cette situation qui n’a fait l’objet d’aucune concertation de la part de l’Éducation
nationale.

Les parents d’élèves développent l’idée d’une contestation possible : information à tous les parents,
pétition,..

7. Questions diverses

Aucune questions n’avaient été remises avant le conseil d’école.

A Ouvrouer les Champs :Pendant la pause méridienne les enfants sont contraints de garder leur 
vêtements même s’ils ont trop chaud . Mme MONNOT envisage d’en parler au personnel présent et 
de résoudre ce problème. 
Les représentantes des parents d’élèves nous interroge sur le fait de produire la représentation 
musicale le jour de la fête de l’école plutôt que sur une autre date. Pour cette année pas de 
changement pour les autres années nous devons nous concerter.

Prochain CE :   mardi 20 juin 2023 à Férolles

Le 21 mars2023

La directrice de l'école, présidente de séance

Nom, prénom, signature

MYSKIW Sandrine

La secrétaire de séance,
Nom, prénom, signatures

PEFFERT Anne


